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ATA.DA te" 1oÉctua otrAvA) sessÃo onotnÁnla Do ío (pRtMElRo)
peníooo LEcrsLATrvo DA 3â (TERcETRA) sessÃo LEGISLATIvA
ANUAL ol cÂmlna MUNtctpAL DE LIMoEIRo Do NoRTErcE, DE
11t05t2023.
Aos 11 (Onze) dias do mês de maio de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 184 (Décima Oitava) Sessão Ordináría, do 10 (Primeiro) Período
Legislativo da 3" (Terceira) Sessâo Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LlilA i|ENDES e secretariada pelo
Primeiro Secretário IUIARCIO MICHAEL DO NASCIiTENTO FARIAS. lniciados
os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
dos (das) 14 (Quatorze) vereadores (as) que compÕem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, se fazendo ausente o vereador JOSÉ TORRES DE
MOURA NETO. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 18" (Décima
Oitava) Sessâo Ordinária do 1o (Primeiro) Período Legislativo da 3a (Terceira)
Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se
inicia hoje, dia 1'l (Onze) de mês de maio de 2023. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou APROVADA a Ata da Sessão anterior. Em seguida, o sr.
Presidente, em nome de todos os vereadores que compõe esta Casa
Legislativa, desejou boas vindas ao mais novo membro deste Poder, o
vereador recém empossado, LAURO GARDÊNIO PII{HEIRO MACHADO. Em
seguida, o Sr. Presidente convidou a todos para Íicarem de pé, para Uii
illlNUTO DE SILENCIO, em virtude do falecimento do Sr. Wisses Jorge
Bessa Barbosa. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUEI{O
EXPEDIENTE. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
lazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente: PROJETO DE LEI No.
0&12023, de 04 de abril de 2023, de autoria do vereador DOiiINGOS
EDUARDO BEZERRA LINS, que "Dispõe sobre a igualdade de premiações
para homens e mulheres, nas competições e eyenÍos esportivos realizados no
Município de Limoeiro do Nofte". EMENDA iiODIFICATIVA No. 003/2023, de
09 de maio de 2023 ao PROJETO DE LEI No. 033/2023, de 14 de março de
2023, de autoía do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que "Modifica
altera-se o Aft. 16, inciso lV, do Projeto de Lei N". B3n0B, de 14 de maryo
de 2023. REQUERIUENTO No.307/2023, de 08 de maio de 2023, de autoria
do vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de governo (SEGOV) e à
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Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja feita a troca de lâmpadas queimadas na comunidade do Mororó.
REQUERIMENTO No.308/2023, de 05 de maio de 2023, de autoria do
vereador RUBEi,l SÉRGP DE ARAÚJO, à Secretiaria Municipal de Saúde,
solicitando que seja realizado o retorno das cirurgias de cataratas para os
cidadãos de Limoeiro do Norte. REQUERIMENTO No.309/2023, de 05 de
maio de 2023, de autoria do vereador RUBEm SÉRGIO DE ARAÚJO, à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja realizada expansão e manutenÉo do parque municipal de iluminaçáo
pública, na CE que liga a comunidade do Yárzea do Cobra até o Cabeça
Preta. REQUERIUENTO No.3í0r2023, de 09 de maio de 2023, de autoria do
vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude, ao Deputado
Federal Mauro Filho e à Deputada Estadual Juliana Lucena, solicitando a
construção de uma academia ao ar livre na comunidade de Tanquinhos.
REQUERIMENTO No.3íír2023, de 08 de maio de 2023, de autoria do
vereador illARClO ilIICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Educação Básica (SEMEB),
solicitando a retomada da obra da quadra do colégio d localidade do Setor NH-
4. REQUERIiiENTO No. 31212023, de 08 de maio de 2023, de autoria do
vereador MARCIO iIICHAEL DO NASCIiiENTO FARIAS, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Educaçáo Básica (SEMEB),
solicitando a limpeza das Escolas de Ensino lntantil e Fundamental Unidade
Escola NH{, do Setor NH-4, e do Centro de Educaçâo Infantil Maria Pinheiro
da Silva, do Setor NH-s. REQUERIMENTO No.31312023, de 08 de maio de
2O23, de autoria do vereador MARCIO ]úICHAEL DO NASCIilIENTO FARIAS,
ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde,
solicitando que se inicie a obra de recuperaÉo do PSF do Setor NH-04, tendo
em vista que já foi dada a ordem de serviço do mesmo. DESPACHO
REQUERIMENTO No. 31412023, de autoria do vereador MARCIO ilIICHAEL
DO NASCIMENTO FARIAS. REQUERIMENTO No. 31612023, de í0 de maio
de 2023, de autoria do vereador HÉLlo HERBSIER OLMIRA BASTOS, ao
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Superintendência Municipal de
Trânsito (SUTRAN), solicitando que seja realizada a fiscalizaçâo dos
caminhões que trafegam e estracionam na Avenida dos Expedicionários, por
trás do Supermercado Queiroz. REQUERIMENTO t{o. 31612023, de í0 de
maio de 2023, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
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lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada poda de
árvores que ficam na rua Francisca Pereira e a roçagem da vegetaçâo nas
laterais das Ruas do Conjunto Habitar Brasil. REQUERIMENTO No.31712023,
de í0 de maio de 2023, de autoria do vereador HÉLIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que sejam
realizadas com urgência a recuperaçâo com o auxílio de uma máquina Patrol,
da Rua Valderez Gurgel no Bairro Brotolândia. REQUERIMENTO No.

31812023, de í0 de maio de 2023, de autoria do vereador RUBEilI SÉRGP
OE ARAUJO, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizado um mutirão de limpeza pública
urbana do Bairro Cidade Alta, incluindo serviços de patrolamento de ruas,
consertos de calçamentos e limpeza das Ruas. REQUERIMENTO No.

31912023, de 09 de maio de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do poder Executivo Municipal e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
providências quanto a implementaçâo da Carteira Funcional da Guarda Civil
Municipal, prevista em Lei Federal, bem como em Projeto de lndicaçâo de
RestruturaÉo da Guarda Civil Municipal. REQUERIMENTO No. 32012023, de
09 de maio de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando que
providencie a criaçáo da Ouvidoria da Guarda Civil Municipal, e que, para
tanto, edite disposiüvo legal para que a ouvidoria Geral do Município cumpra
tal função. REQUERIilIENTO No. 32112023, de 09 de maio de 2023, de
autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA SILVA, ao Presidente
da Câmara Municipal, solicitando que seja providenciada a instalaÉo de uma
SESSÃO SOLENE, no dia 15 (Quinze) de maio de2023, em comemoraçâo ao
Dia do (a) Assistente Social. REQUERIi,IENTO No. 3242023, de 09 de maio
de 2023, de autoria do vereador JosÉ ToRRES DE MoURA NETO, ao Chefe
do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e
à Secretaria Municipal de Saúde (SECSA), solicitando que o programa'Saúde
Todo Dia', seja levado para a comunidade do Bom Fim. REQUERIiIENTO
32312023, de 09 de maio de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE
MOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria
Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de Saúde (SECSA),
solicitando que o Programa "Saúde Todo Dia', seja levado para a comunidade
do Quixaba. REQUERIMENTO No.324r2023, da í0 de maio de 2023, de
autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, ao Chefe do Poder
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Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja feita uma limpeza na área interna da Escola de Ensino Fundamenüal
José Alves de Moura, da comunidade do Arraial, como também, o fechamento
da cisterna da referida Escola. oFiclorcoMuNlcADo No. 00í/2023, de
autoria do Padre Raimundo Nonato Barbosa de Oliveira, comunicando o
cancelamento do sorteio beneficente em prol da reforma da Catedral ou das
lgrejas das comunidades, exceto quando legalizados. OF|GIO No.0292t2023,
de 05 de maio de 2023, de autoria do Secretário de Saúde, convidando os
vereadores dessa Casa Legislativa para participares da Audiência Pública de
apresentação do Relatório Anual de Gestão, em 22 de maio de 2023, às 8h no
Sindicato dos Trabalhadores Rurais. Em seguida, o Sr. Presidente passou
para TRIBUNA LIVRE. O Sr. Presidente convidou a Sra. ANTONIA MARCIA
XAVIER, psicóloga e gestora do Centro de Referência de Saúde ao
Trabalhador e Saúde Ambiental - CERESTA, órgáo implantado no município
desde de 2012, mas que teve início ao atendimento, somente em 2014.
Órgão lotado na Secretaria de Saúde do Estado do Ceará. Trabalha com
estudos e pesquisas acerca do adoecimento dos trabalhadores, em parceria
com universidades, para obter os dados epidemiológicos. Através dessas
pesquisas foi possível implantar esses equipamentos para atender 16
municípios. Considerando maiores índices os municípios do agronegócio,
sendo eles: Limoeiro do Norte, Russas, Quixeré, Morada nova e Tabuleiro do
Norte. Foi através do Zé Maria do Tomé, que foi dado importância aos casos
do aparecimento de doenças. Considerou que mesmo com tantos casos e
acontecimentos, a saúde do trabalhador ainda não é prioridade no município,
no Estado e no país. Frisou a necessidade dos municípios se sensibilizarem e,
que de certa forma tem conseguido parcerias com as Unidades Básicas de
Saúde para prionzar atendimento ao trabalhador, e tentando sensibilizar esses
profissionais para que ele tenha um olhar diferenciado para essa classe. Tem
apoio de todos as Secretarias de Saúde dos Municípios. Citou alguns casos
de acidentes de trabalho ocorridos na regiáo e no município. São realizadas
capacitaçÕes com todas as Unidades de Saúde, são realizados mapeamentos
de riscos e intervençáo. Trabalha com a prevençâo e promoção de saúde dos
trabalhadores. Realizam investigação de óbitos, e de doenças. Em seguida, o
vereador José Arimatea solicitou explicaçâo acerca do suporte a ser dado ao
trabalhador pelo CERESTA, no c€lso de um acidente. A Sra. Márcia Xavier
explicou como se dar esse atendimento. Em seguida, a vereadora Ângela
Maria, explicou o que significa o CERESTA e, chama atenção para que a
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população e parlamentares se inteirem mais do serviço que esse equipamento
oferta aos trabalhadores da regiâo. Perguntou quais os profissionais que
atendem os trabalhadores no CERESTA. Respondendo, a Sra. Márcia Xavier,
informou ser composta por uma equipe mÍnima de 2 enfermeiras e 1 médico,
reconhecendo nâo ser suficiente, mas que há promessa de ampliar a equipe
de profissionais. Falou que o trabalhador acidentado é acompanhado pelos
profissionais até está apto a voltar às atividades laborais. Em seguida, o
vereador Hélio Bastos, fez suas colocaçôes acerca do passado em relaçâo
conhecer a causa do Zé Maria do Tomé. e falou se preocupar com o uso de
agrotóxicos e perguntou o que melhorou ou piorou? A Sra. ilárcia Xavier
considerou que com a criação da Lei de proibiçáo da pulverizaçáo área dos
agrotóxicos no Estado e que no momento estâo sofrendo, com o possível
retrocesso por ocasião de derrubar a Lei, acha que muito irá piorar.
Considerou que ao analisar bancos de dados, nesses últimos 10 anos, nâo
houve nenhuma notificaçáo de casos de câncer relacionado ao trabalho, mas
que, ultimamente, se acessarem o banco de dados do SINAN, na Secretaria
de Saúde do Município, verão que existe notiÍicação de casos da doença
ocasionada pelo trabalho. Falou do conflito de interesse de valores, onde as
empresas contratam os médicos, os mesmos que prestam serviço no SUS,
então não vai Íazer essa pesquisa e nem investigação, para nâo se
comprometer. Falou da importante parceria com o Ministério Público do
Trabalho em Fortaleza. Em seguida, o vereador José Arimatea, contribuiu
parabenizando a Íala da profissional e, considera que a equipe seja ampliada.
Solicitou para falar do espaço fÍsico. Retomando, a Sra. tlárcia Xavier,
informou o endereço do CERESTA, e as salas de atendimento e ampliação da
equipe. Encerrou agradecendo a oportunidade. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO vereador a fazer uso da
palavra na Tribuna, GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lnicialmente,
deu boas vindas ao colega vereador Lauro Machado e abordou acerca dos
Projetos apresentados sempre preocupado com a segurança e proteçâo aos
direitos da mulher. Falou da visita realizada essa semana, na cidade de
Mossoró para conhecer a Patrulha da Mulher e brevemente, será visitada a
Patrulha do município de Juazeiro do Norte/CE. Registrou os Requerimentos
protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, os quais direcionados a
aquisição de implantação de equipamentos e serviços para atender a mulher
vítima de violência doméstica. Solicitou uma Sessão Solene, subscrição dos
(as) vereadores (as) Domingos Bezerra e Ângela Maria para homenagear os
profissionais de Serviço Social, pelos 30 anos de Regulamentação e do
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Código de Ética da profissão, no dia 15 de maio. Falou da acerca doturismo
no município e das festas juninas que irão acontecer na cidade, sugerindo
uma programaçâo de riqueza e encerrou agradecendo. O SEGUNDO
vereador a tazer uso da palavra na Tribuna, RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO,
que a todos cumprimentou. lniciou com as boas vindas do colega vereador
Lauro Machado. Lembrou a gestão, do aniversário do Baino Antônio Holanda,
nesse mês e que, lembrou das promessas da gestiio venham se concretizar.
Registrou os Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa. Fez um breve relato acerca da visita do colega vereador George
Vieira à Guarda Civil Municipal da cidade de Mossoró, e o quanto a guarda
civil do nosso município muito pouco avançou. Falou do descaso dado pela
gestâo à Associaçâo de Pais dos Autistas. Cobrou uma prestaçáo de contas
do dinheiro devolvido por essa Casa Legislativa, para aplicar nas Unidades
Básicas de Saúde. Encerrou agradecendo O TERCEIRO a Íazer uso da
palavra na Tribuna, o vereador MARCIO MICHAEL DO IiIASCIMENTO
FARIAS, que cumprimentou a todos. lnicialmente, desejou boas-vindas ao
colega vereador Lauro Machado. Agradeceu a Secretaria de Educação pelos
trabalhos realizados à frente das Escolas do Setores, mas lembrou através
dos Requerimentos protocolados na Secretiaria dessa Casa Legislativa, a
importância da construçâo da quadra esportiva no Setor NH 4, que foi parada
a obra no tempo da pandemia e até o momento, não tiveram mais informaçáo
acerca de licitaçâo para dar continuidade a obra. Solicitou ainda a limpeza em
torno das Escolas da região dos Setores. Falou da situaçáo em que se
encontra a Unidade de Saúde dos Setores, que foi promessa e compromisso
da gestão e até hoje, nada foi continuado. lnfelizmente, muitas obras deixaram
de ser realizadas. Falou ainda da situaçáo em que se encontram as estradas
dos Setores. Lamentou por ajudar a gestão e não ter retorno de atendimento
aos pedidos dos parlamentares. Falou dos serviços que conseguem cpm
recursos próprios e com ajuda de terceiros. Em Aparte, o vereador Heraldo
Holanda, colaborou lembrando de que os gestores entendam de que os
vereadores sâo mensageiros e lembrou ao colega sobre os anéis para os
criadores de camarão e completar com as manilhas que o colega Michael
comprou. Retomando, o vereador MARCIO illlCHAEL falou que não entende
a rejeição que sente por parte da gestão para com sua pessoa. Encerrou
agradecendo. O QUARTO a lazer uso da palavra na Tribuna, o vereador
OOMII{GOS EDUARDO BEZERRA LINS, que cumprimentou a todos. lniciou
desejando sucesso em sua recuperaÉo a colega Lívia Maia. Desejou boas-
vindas ao suplente de vereador Lauro iiachado. Parabenizou todas as mâes
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do municÍpio pelo dia das Mães. Falou acerca do Projeto de Lei de sua autoria
apresentado e pediu o comprometimento dos colegas em colaborar
positivamente. Continuando, comentou, em resposta a fala do colega vereador
Rubem Sérgio, em ver somente os pontos negativos, e que considera muitos
pontos positivos que a deputada Juliana Lucena se empenha em melhorar os
atendimentos aos autistas. Citou todo atendimento que o NACA realiza no
município para atender os autistas. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio,
justificou que sua crítica não foi sua atuaçâo como deputada, mas sim, que
muito poderia fazer aqui no municÍpio. Retomando, o vereador DOiIINGOS
BÊZERRA, registrou o encontro com o Diretor DNOCS, onde foi abordado
sobre terreno na localidade de Cabeça Preta, para construção do aeroporto,
bem como a reÍorma do aeroporto da Chapada do Apodi. Falou ainda, acerca
do gás natural de Mossoró a Limoeiro do Norte e sugeriu ser formada uma
comissâo para conversar com o ex-deputado Ariosto Holanda, o qual tem
projeto e estudo comprovado ser mais viável ser por Mossoró do que por
Aracati. Em Aparte, o vereador Josá Arimatea, contribuiu sobre a cerâmica
existente no Espinho, mas que a fuligem prejudica muito as residências.
Retomando, o vereador DOMINGOS BEZERRA, frisou a importância de trazer
esse gás natural para Limoeiro do Norte. Convidou aos colegas para que
juntos possam procurar o Ex-deputado Ariosto Holanda. Falou da importância
de ser implantado no Estado do Ceará a implantaçâo as Escolas de Tempo
lntegral, com a visita do Presidente Lula no Estado. Encerrou agradecendo. O
QUINTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, a vereadora Âl{OgU iiARlA
PEREIRA DA SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, desejou boa
recuperaÉo para a colega vereadora Lívia tlaia e deu boas-vindas ao colega
vereador suplente, Lauro Machado. Parabenizou e agradeceu a psicóloga
Márcia Xavier, diretora do CERESTA - Centro de Referência de Saúde ao
Trabalhador e Saúde Ambiental, Íazendo uso da Tribuna Livre. Falou da
realizaÉo da Sessão Solene que irá homenagear aos Assistentes Sociais,
atendendo um Requerimento do colega George Vieira, onde subscreveu o
referido Requerimento. Registrou o dia 12 de maio, dia da Enfermagêm,
profissionais que muito tem se destacado pela dedicaçâo. Fez uma
homenagem às mães, pelo o segundo domingo de maio. Falou acerca do
Projeto do colega vereador George Vieira, que sugere a criação da Patrulha
Maria da Penha, que já teve a oportunidade de apresentar o mesmo P@eto,
mas que, também considera ser muito importante a implantação da Casa da
Mulher Brasileira, junto a Deputada Juliana Lucena. Falou de outro Projeto
através da Deputada, destinado aos portadores acometidos e,om a
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fibromialgia. Lembrou que amanhã, dia 12 acontecerá I FORUM REGIONAL,
no CWNIT, e estendeu convite a toda população. Encerrou agradecendo. O
SEXTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, vereador HELIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos. lniciou com as felicitaçôes
pela chegada do colega Lauro Machado. Desejou uma saúde restabelecida
para a colega vereadora Lívia Maia. Parabenizou a Sra. Márcia Xavier pelo
tema abordado na Tribuna livre. Registrou os Requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa, realizando justificativa da necessidade do
atendimento de cada um. Em Aparte, o vereador José Valdir, observou que
toda quinta-feira, está sendo feita uma passagem molhada, e que,
provavelmente, na próxima quinta-feira será a passagem do Poço dos Paus, a
qual o colega está solicitando por Requerimento. Retomando, o vereador
HÉLIO BASTOS, falou que acredita que sim. Continuando, também falou da
necessidade de uma fiscalização nas proximidades do supermercado Queiroz,
interrompendo a passagem na avenida dos Expedicionários para descarregar
mercadorias. Falou da campanha maio AMARELO, com objetivo de
intensificar as orientaçôes de prevenção de acidentes no trânsito. Falou do
seu Projeto de lndicação, e pediu para que esse Projeto tivesse retorno à essa
Casa Legislativa, pois muito vem a contribuir com a segurança na travessia e
acesso dos estudantes nas Escolas. Em Aparte, o vereador Domingos
Bezerra contribuiu parabenizou o colega pelo pronunciamento sobre dados de
acidentes no trânsito, e considera gerar uma cadeia deficitária para o Estado
muito grande, pois os gastos com a saúde e previdência social aumentam
para o Estado, muitas vezes por imprudência, por náo respeitar as leis de
trânsito. Em Aparte, o vereador Flauber Lima, colaborou registrando casos
de pessoas acidentadas que aguarda cirurgia e frisou a importância de se
instalar uma audiência pública para debater acerca dos acidentes de trânsito,
ainda esse mês. Retomando, o vereador HÉLIO BASTOS achou necessário
sim, instalar uma Audiência Pública. Em Aparüe, o vereador José Valdir
contribuiu achando muito importante as estatísticas apresentadas pelo colega
vereador. Continuando, o vereador HÉL|O HERBSTER, mostra ainda mais
dados estatísticos causadores de acidentes no trânsito. Falou rapidamente
sobre o tema STF, marcou, julgamento sobre o marco civil da lnternet.
Encenou agradecendo. O SÉTIMO a Íazer uso da palavra na Tribuna JOSÉ
ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que cumprimentou a todos. Parabenizou
a posse do vereador Lauro Machado e desejou boa recuperaçâo para a colega
vereadora LÍvia Maia. Em Aparte, o vereador Lauro tachado, agradeceu os
votos de boas-vindas de todos os colegas, registrou a importância dos
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familiares, amigos e parlamentares. Lembrou momento de pesar pela perda de
sua prima, Elenice Machado, que faleceu ontem. Retomando, o vereador
JOSE ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, registrou os Requerimentos
protocolados na Secretiaria dessa Casa Legislativa, os quais indicam a
necessidade de resolutividade dos serviços. Falou das reivindicaçôes levadas
à Brasília, mediante viagem realizada, inclusive tratou acerca de assegurar o
transporte para os estudantes universitários, para tirar essa responsabilidade
do município, pedindo compreensáo dos Deputados, para abraçar essa causa.
Encerrou agradecendo. O OITAVO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o
vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que a todos cumprimentou e iniciou
fazendo referência a padroeira Nossa Senhora de Fátima, os festejos
realizados na comunidade do Setor NH 5. Externou boas-vindas ao colega
vereador Lauro ilachado, bem como, desejou melhoras a colega vereadora
Livia Maia. Convidou a populaçâo a participar amanhã do I Fórum de Pessoas
Acometidas pela Fibromialgia, que acontecerá amanhã no CWNIT. Falou da
visita acompanhado do Secretário de lnfraestrutura às Ruas do Bairro Antônio
Holanda que se encontra em situaçâo precária, bem como outros Bairros e
localidades que necessitam recuperar ruas e estradas. Em Aparte, o vereador
Heraldo Holanda, contribuiu reforçando a necessidade de ser elaborado um
cronograma de trabalho, iniciando pela periferia. Retomando o vereador
FLAUBER LliiA, considera o Bairro Antônio Holanda ser prioridade. Falou do
convite que fez a Superintendente do IMMAB para visitar praças do Bairro e
providenciar um serviço de jardinagem. Falou dos serviços ofertados pela
Unidade de Saúde Francisca Romana, aos moradores do Bairro. Parabenizou
a todas as mâes pelo reconhecimento de ser mâe, neste domingo. Encerrou
agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão pelo tempo
necessário para que as Comissôes pudessem emitir pareceres sobre as
Emendas apresentadas, durante a leitura da Matéria do Expediente. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA. Em Seguida, o Sr.
Presidente apresentou a EMENDA SUPRESSIVA No. 00í/2023, DE í9 DE
ABRIL DE 2023 AO PROJETO DE LEI No. 033/2023, DE í4 DE ItttARçO DE
2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que
"Supima-se o Parágrafo 20 do Artigo 16 do Projeto de Lei No. 033/2023, de 14
de março de 2023, o qual passa a ter a redação que indica". Em seguida, o Sr.
Presidente colocou a referida EMENDA SUPRESSIVA em SEGUNDA
OISCUSSÃO, a qual, sem discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a
referida EMENDA SUPRESSSIVA em SEGUNDA VOTAçÃO, a qual foi
aprovada por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo
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13 votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou a EMENDA
MODIFICATIVA NO. OOí'2023,OÉ27 DE ABRIL DE2023 AO PROJETOS DE
LEI No. 03312023, DE í4 DE MARçO OÉ. 2023, de autoria do vereador
GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que"Modifica a redação do inciso
lll do aftigo 16, do Projeto de Lei No. 83f2023, passando a vigorar com a
redação que indica". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação,
Justiça e Redação Final e de Saúde, Previdência e Asslstência Social, as
quais emitiram PARECERES FABORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou a referida EMENoA mODlFlcATlvl em ÚNtcl DISCUSSÃo, a qual
foi discutida pelos vereadores George Vieira, José Valdir e Hélio Bastos,
com REPLICA do vereador George Vieira. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou a referida EUENDA MODIFICATIVe em Út{tca VOTAÇÃO, a qual
foi APROVADA POR UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou a
EMENDA MOOIFICATIVA NO. OOZ2O23, DE 27 DE ABRIL DE 2023, AO
PROJETO D E LE! No. 033/2023, DE í4 DE ilARçO DE 2023, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que"Modifica a redação
do inciso lV do Art. 16 e do Ar1. 21 do Projeto de Lei No. ü3n0n, passando a
vigorar com a redação que indica". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretário para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de
Legislação, Justiça e Redação Final e de Saúde, Previdência e
Assistôncia Sociel. As queis, emitiram PARECERES FAVORÁVEE. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou a referida EMENDA MODIFICATIVA em
UNICA DISCUSSAO, a qual sem discussâo. Em Seguida, o Sr. Presidente
colocou a referida EMENDA MOTIFICATIVA em UNICA VOTAçAO, a qual foi
APROVADA POR UNANIiiIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou a
EiiENDA ilIODIFICATIVA NO. OO3/2023, DE 09 DE iIAIO DE 2023 AO
PROJETO DE LEI No. 033/2023, DE í4 DE i,lARçO DÉ 2023, de autoria do
vereador RUBEi,l SÉRGIO OE ARAÚJO, que "Modifica o trecho do ail. 16,
inciso lV, do refeido Projeto de Lei, passando a ter a redação que indica". Em
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para iazer a leitura dos
PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e Redação final e de
Saúde, Previdência e Assistôncia Social. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou a referida EiiENDA iTODIFICATIVA em ÚNICA DISCUSSÃO, a qual
foi discutida pelos vereadores Rubem Sórgio e José Arimatee. Em seguida,
o Sr. Presidente colocou a referida EMENDA ilODlFlCATlVn em ÚNICA
ATA DA 18r (DÉcrMA orrAVA) sEssÃo oRDrNÁRrA Do 1e (pRrMErRo) prnÍooo LEGrsLATrvo

DA 3. (TERcEIRA) sEssÃo LEGTSLATTvA ANUAT DA CÂMARA MUNtctpAL, EM LL/o512o23.



Estado do Ceará

CÍimara MunkÍpal de Limoeiru do Nofie
Dialogo, Compromisso e Trabalho

VOtlçÂO, a qual foi APROVADA qm 12 (Doze) votos favoráveis e 01 (Um)
voto contrário, do vereador Josó Valdir da Silva. Em seguida, o Sr.
Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 03312023, DE í4 DE iiARçO
OÉ2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que'Esfaôe/ece
a estrutura e o funcionamento do Conselho Tutelar do municÍpio de Limoeiro
do Nofte, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em SEGUNDA OISCUSSÃO, o qual sem discussão.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA
VOTAçAO, o qual foi APROVADO por UNANIÍtlllDADE entre os (as)
vereadores presentes, sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o Expediente da Presidência, convidando aos
colegas vereadores a construírem um vídeo em homenagem ao dia das mães.
E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e convidou a
todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 11 de maio de 2023.
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